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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 073 
 

FECHA:  JUNIO 01 DE 2018 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muy buenos días un cordial saludo a todos los presentes y especialmente al señor 
delegado de la Personería Municipal que hoy nos acompaña 
 
Tenga la bondad  señor Secretario de  leer el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
01 de junio de 2018 
 
Hora: 8 y 04 minutos 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA  
3. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA  26 DE 

MAYO DE 2018 
4.  INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE JUNIO 

Y JULIO DE 2018 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE CÉSAR SUÁREZ MIRA 
O SU DELEGADO  

5. COMUNICACIONES 
6. PROPOSICIONES  
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7. ASUNTOS VARIOS 
 

Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                 Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO        
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO     
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente  
                 
    

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 073 del 01 de junio  de 2018 3 de 8 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Antes de poner en consideración el orden del día en nombre de la corporación 
queremos darle unas grandes felicitaciones a nuestro señor vicepresidente primero 
doctor Builes que hoy está cumpleaños y un saludo muy especial  a su hermosa hija 
que hoy nos acompaña. 
 
Que Dios lo bendiga 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Ruego a los Honorables Concejales octavo Jiménez y Elberth Patiño acompañar a 
la delegada del señor Alcalde al Recinto.  
 
Le damos desarrollo  orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
2. HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
 
3. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA  26 DE 
MAYO DE 2018 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración la adopción de acta correspondiente al día 26 de mayo del 
presente año, se abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
 
4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE JUNIO Y 
JULIO DE 2018 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE CÉSAR SUÁREZ MIRA O SU 
DELEGADO  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Hoy tenemos la presencia como delegada a la doctora Ana Madrid, a quien le damos 
al más cordial bienvenida, también a usted doctor Jorge que siempre nos acompaña 
en las instalaciones del Concejo Municipal. 
 
Doctora Ana bienvenida y tiene usted el uso de la palabra. 
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TIENE LA PALABRA LA DOCTORA ANA MARÍA MADRID ACOSTA DELEGADA 
DE LA ALCALDÍA MUNICIPAL 
 
Muy buenos días para todos, un cordial saludo para el doctor Nicolás Presidente del 
Concejo Municipal, doctor Edwin Builes Toro vicepresidente primero y un feliz 
cumpleaños, doctora Nubia Estella Suárez Caro vicepresidente segunda, doctor 
Boris León Rivera Moreno Secretario General, a todos los Honorables Concejales 
que se encuentran en el Recinto, delegado del señor Personero, a Jorge Mejía, a 
todas las personas que nos acompañan en las barras. 
 
Me permito dirigirme a ustedes, el señor Alcalde César Suárez Mira quien les envía 
un caluroso saludo, me ha delegado instalar las Sesiones Ordinarias del Honorable 
Concejo Municipal durante el mes de junio del presente año. 
 
Les convoca en esta ocasión la labor de analizar los diferentes avances que hemos 
realizado en la Administración de Bello, Bello Ciudad de Progreso, avances que se 
han desarrollado con el claro de objetivo de entregar a nuestra ciudad un espacio 
de vida que prospera en todos sus contextos. 
 
Las acciones ejecutadas de las  diferentes líneas de nuestro Plan de Desarrollo 
2016-2019 hasta el momento se han cumplido en concordancia con nuestro mayor 
propósito, entregar a los bellanitas una ciudad que les garantiza calidad de vida y 
que entiende que el  progreso es continuo y no para. 
 
Podemos evidenciar un avance al 30 de junio del presente año del 62% en el 
cumplimiento de las metas propuestas, lo que indica que es muy seguramente el 
inicio que les convoca en estas Sesiones Ordinarias será grato y les permitirá 
evidenciar el compromiso que juntos hemos cumplido a lo largo de estos ya casi 
tres años de gestión. 
 
Reciba pues de parte de la Administración Municipal los sinceros deseos para que 
este periodo de Sesiones Ordinarias que instalo oficialmente en este momento sea 
para bien de esta ciudad que tanto queremos. 
 
Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
A usted doctora. 
 
Muchísima gracias. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
Por favor señor Secretario anuncie el ingreso de los Concejales que estén en el 
Recinto. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
➢ Luis Carlos Hernández 
➢ Juan Camilo Callejas  
➢ José Rolando Serrano 
➢  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
5. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No hay comunicaciones. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
6. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No hay señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Entramos en receso. 
 
Señor Secretario anúncieme el ingreso de los Concejales faltantes. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Señor Presidente, la Concejala Yessica Johanna Arango. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
7. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Quiero informales Honorables Concejales que el Concejal Juan David nos ha 
informado que no viene a la Sesión. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Agotado el orden del día, levanto la Sesión y cito para mañana  a las ocho de la 
mañana. 
 
Que tengan un  feliz día. 
 
Muy amables  
 
 
 
 
Nicolás Gilberto Martínez González            Boris León Rivera Moreno  
Presidente              Secretario  
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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